

LEGYEN AZ ILLATOK SZAKÉRTŐJE!

Folytatódik illatkalauzunk. A második részben az illatcsaládokat mutatjuk be.

ILLATKATEGÓRIÁK

Az illat fő jegye határozza meg az illatkategóriát. Általában ezekbe a kategóriákba soroljuk a parfümöket:

VIRÁGOS

A női illatok legnagyobb és legnépszerűbb illatkategóriája, melynek egy virág adja a legjellemzőbb vonását.

KELETI/ORIENTÁLIS

Meleg és érzéki, fűszeres, intenzív, fahéjas, vaníliás illat.

FÁS

Fenyő, szantálfa, cédrus és ciprus jellemzi.

CIPRUSOS

Fás, mohos, virágos akkordok jellemzik.

CITRUSOS

Friss és élénkítő illat citrusok olajával, citrommal, grépfrúttal, narancssal vagy lime-mal.

PÁFRÁNYOS

Levendulás, mohás, fás illat.

Segítsen Vásárlóinak megtalálni a megfelelő illatot! Minden illatkategóriát több alkategória határoz meg. Válasszanak együtt Vásárlója számára a személyiségéhez és az alkalomhoz illő illatot!

NŐI ILLATOK

	ILLATKATEGÓRIÁK ÉS ALKATEGÓRIÁK	MIKORRA AJÁNLJUK?	KINEK AJÁNLJUK?
	CITRUSOS • aromás	<ul style="list-style-type: none"> nyárra nappalra mindennapi használatra 	<ul style="list-style-type: none"> a dinamikus és nyitott nőknek, aki a könnyed és friss illatokat kedveli laza öltözközéshez
	KELETIES/ORIENTÁLIS • virágos • fűszeres • vaníliás • fás	<ul style="list-style-type: none"> télre estére különleges alkalmakra 	<ul style="list-style-type: none"> a szenvedélyes és csábító nőknek, aki kedveli a meleg, érzéki illatokat
	VIRÁGOS • aldehides • pézsmás • gyümölcsös • vizes • zöld	<ul style="list-style-type: none"> minden évszakra minden alkalomra a friss, gyümölcsös illatokat nappalra és nyárra, a gazdagabb illatokat estére és télre 	<ul style="list-style-type: none"> zöld és aromás a vidám, nyitott nőknek aldehides és fás a romantikus nőknek gyümölcsös az elegáns nőknek
	CIPRUSOS • virágos • gyümölcsös	<ul style="list-style-type: none"> minden alkalomra könnyebb illatok nappalra és nyárra, gazdagabb, nehezebb illatok éjszakára és télre 	<ul style="list-style-type: none"> a magabiztos nőknek, aki kifinomult ízléssel öltözködik a gazdag, fényűző illatok kedvelőinek

FÉRFI ILLATOK

	ILLATKATEGÓRIÁK ÉS ALKATEGÓRIÁK	MIKORRA AJÁNLJUK?	KINEK AJÁNLJUK?
	CITRUSOS • aromás	<ul style="list-style-type: none"> hétköznapokra baráti összejövetelekre 	<ul style="list-style-type: none"> a modern és sportos férfiak, aki kedveli a könnyű, friss, energikus illatokat modern öltözködéshez
	KELETIES/ORIENTÁLIS • páfrányos • fűszeres • fás	<ul style="list-style-type: none"> estére és különleges alkalmakra minden alkalomra, amikor mély benyomást szeretne kelteni. 	<ul style="list-style-type: none"> a határozott és csábító férfiak, aki kedveli a meleg és érzéki illatokat elegáns ruhákhoz
	PÁFRÁNYOS • vizes • friss • ózonos	<ul style="list-style-type: none"> hétköznapokra minden alkalomra 	<ul style="list-style-type: none"> az érzéki és magabiztos férfiak a vizes és friss illatokat az energikus és aktív férfiak ajánljuk modern, városi és stílusos öltözködéshez
	FÁS • aromás • ciprusos • pézsmás • fűszeres	<ul style="list-style-type: none"> hétköznapokra minden alkalomra 	<ul style="list-style-type: none"> a romantikus és csábító férfiak, aki a férfias, érzéki illatokat kedveli